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тичного закарбованого філософського знання, яке не 
зазнає змін. Студенти можуть переконатися, що філо-
софське знання є динамічним, наближеним до сучасних 
реалій та відчувають власну дотичність до творення фі-
лософського знання. Самоорганізація студентів постає 
за педагогічної підтримки, яка опирається здебільшого 
на внутрішні джерела розвитку учня [2, с. 83]. 

Дизайн сайту витриманий в стилі мінімалізм, над ло-
готипом та зовнішнім виглядом сайту працювала кан-
дидат філософських наук, доцент Труш Тетяна Василі-
вна. Вертикальне меню сайту розміщено зліва, дерево 
сайту продумано таким чином, що гість отримує інфор-
мацію у пару кроків. На сайті розміщено інформацію 
про викладачів кафедри, перелік останніх публікацій та 
ведеться сторінка "новини", де висвітлюється основна 
наукова та освітня діяльність кафедри. 

Концепція і концепційна розробка твору створена 
авторами в межах наукової програми філософського 
факультету та забезпечення навчального процесу. 
Матеріали призначені для ознайомлення студентам, 
викладачам, науковцям та гостям сайту з метою мо-
дернізації освітньо-наукового процесу і забезпечення 
високої якості освіти. 
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Речь идет о том, что на кафедре истории философии философского факультета Киевского национального университета имени 
Тараса Шевченко в рамках научно-исследовательской работы коллективом кафедры завершена разработка и осуществлена апроба-
ция научно-технического образца сайта кафедры. Сайт кафедры истории философии под названием "Киевский национальный универ-
ситет имени Тараса Шевченко. Кафедра история философии" является произведением, формой и средством обнародования ин-
теллектуального результата научной и образовательно-научной деятельности творческого коллектива в области философского и 
гуманитарного знания. 
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Доктор філософських наук, доцент Кононенко Тарас 

Петрович розпочинає проект укладання навчальної 
програми освітньо-наукового курсу "Аналітична історія 

філософії". Програмні складові спираються на особис-
тий досвід викладання історії філософії на філософсь-
кому факультеті Київського національного університету 
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імені Тараса Шевченка, досвід дослідження застосу-
вання аналітичних методів до історико-філософської 
спадщини колег з філософської спільноти (праці докто-
ра філософських наук, доцента Руденка С. В.), набутків 
спеціалізованого наукового видання з історії філософії 
"Sententiae" (головний редактор доктор філософських 
наук, професор Хома О. І.), змістовних курсів виклада-
чів кафедри логіки філософського факультету (завіду-

вач кафедри доктор філософських наук, професор Хо-
менко І. В.) та споріднені наукові розвідки. 

Зміст курсу має дослідницькі та освітні складові. 
Спрямований на поширення застосування методів ана-
літичної філософії до історико-філософської спадщини. 
Може бути запропонований студентам спеціальності 
"філософія" та суміжних освітніх царин, у яких існує 
потреба у формуванні аналітичних компетентностей. 
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